
Niederschrift der Mitgliederversammlung
am Sonntag, dem 22.02.2004 in der
Gaststätte "TREUE" in 15910 Hohenbrück
 

TOP 1: Eröffnung und Begrüßung
Nach der jagdlichen Begrüßung eröffnete der 1. Vorsitzende um 10.35 Uhr die Mitgliederversammlung und stellte die fristgerechte Einladung und

Beschlussfähigkeit fest.

55 Personen, davon 36 Mitglieder waren anwesend.

 

 

TOP 2: Genehmigung der Niederschrift 2003

Die Niederschrift der Mitgliederversammlung 2003 (veröffentlicht im Heft 7/8 2003) wurde mit 2 Enthaltungen (Vorstand) einstimmig angenommen.

 

 

TOP 3: Gedenken – konnte entfallen

 

 

TOP 4: Berichte der Vorstandsmitglieder

Der 1.Vorsitzende dankte allen Revierinhabern für die Bereitstellung der Prüfungsreviere.
Stellte kurz unseren Veranstaltungskalender 2004 vor. Erwähnte unsere Homepage und deren Verbesserung, sowie die Eintragung ins Vereinsregister

Eberswalde und die vorläufige Anerkennung der Gemeinnützigkeit.
6 Prüfungen wurden ausgerichtet, 13 selbstorganisierte Übungstage (Stefan Laun) wurden abgehalten. Übungstage zur Schweißarbeit (Joachim Essow)
fanden in einem hervorragenden Prüfungsergebnis ihren Abschluss. Vier Veranstaltungen für alle Mitglieder: Frühlingswanderung, Schießtag, Fun-Turnier und

Adventswanderung, fanden eine erfreulich hohe Resonanz. Dank an alle Organisierenden.
Auf den internationalen Veranstaltungen in Berlin-Brandenburg (Grüne Woche, BraLa, Landesjägertag) waren unsere KlM-Hunde vertreten. Ein Hund war zur

Bundes-VSwP nach Mölln delegiert.

 

 
Der 2. Vorsitzende gab einen Rückblick auf das erste Jahr seiner Tätigkeit. Ein neues Prüfungsrevier (HZP) wurde von D. Cikrit zur Verfügung gestellt. Bisher
liegen keine Meldungen für unsere Btr-Prüfung (März 04) vor. Drei VJ-Prüfungen (Unseburg, Strasburg und Wasserburg) werden 2004 angeboten. Die LG
verfügt über12 Verbandsrichter und 5 Schweißrichter. Herr Höpfner ist neuer Anwärter für das Richteramt. Es wurde dann eine Präsentation der Entwicklung
der Prüfungsergebnisse (VJP/HZP) unserer Hunde seit 1990 vorgestellt. Die LG hat eine Software (SAPIJ) gekauft. Damit werden Prüfungen organisiert und

verwaltet.

 

 

Der Zuchtwart spricht die Zucht als Motor einer LG an – bei uns derzeit zu wenig.

Drei Würfe: "vom Kloster", "von der Silberquelle" und "vom Wehla-Berg" sind gefallen.
Nächster erwarteter Wurf: "von der Eichheide" (M. Schmiedel), bei S. Sauer und J. Dedow sind Würfe geplant. An der LG-Zuchtschau, am 21.6.2003, nahmen

6 Hunde teil.
Der Zuchtwart bittet alle Hundeführer an der Zuchtschau der LG teilzunehmen. Hunde die nicht HD geröntgt sind, können nicht zu einer Bundesprüfung

delegiert werden. Unsere Züchter werden gebeten auf die Zuchtordnung zu achten. Die Zusammenarbeit mit dem Zuchtwart ist zu intensivieren..

 

 
Der Schriftführer nennt die heutige Teilnahmerzahl (siehe oben) und gibt die Entwicklung der Mitglieder unserer LG bekannt,134 Mitglieder am Jahresanfang ,
142 im Jahresverlauf und heute 128 Mitglieder. Er bittet, Aufkleber, Nadeln sowie eine CD vom Fun-Turnier zu erwerben. Die Mitgliederversammlung 2005 wird

in der Waldarbeitsschule in Bernau

stattfinden.

 

Der Schatzmeister erläutert die Einnahmen und Ausgaben der LG im Geschäftsjahr. Der Jahresendkontostand ist seit drei Jahren stabil.

Die Kassenprüfung (durch H. Mindel und H.-O. Kühl) fand am 03.02.04 statt.

 

 

Die Bezirks-Obleute (M. Franke, J. Zibolsky, S. Laun) informieren kurz über die Aktivitäten.

H. Borchardt und S. Sauer sind nicht anwesend. S. Laun, stellt sich für HZP - Übungstage zur Verfügung.

 



 

TOP 5:
In der Aussprache werden folgende Themen diskutiert: Erläuterung der Einnahmen und Ausgaben der LG. Höhe der Prüfungsgebühren unserer LG im

Bundesvergleich. Sind die Richter unserer LG zu streng? Ist das Thema Epilepsie im Bundesverband und unserer LG noch relevant?

 

 

TOP 6:
Entlastung des Vorstands. Der Kassenprüfer, Heinz Mindel, berichtet über korrekt nachgewiesene Einnahmen und Ausgaben und empfiehlt der MV die

Entlastung des Vorstands. Diese erfolgt einstimmig, bei Enthaltung der Vorstandsmitglieder.

 

 

TOP 7:
Neuwahlen: Obleute sind nicht zu wählen. Zur Wahl eines Kassenprüfers wird Herr D. Moraitis vorgeschlagen und einstimmig gewählt. Als Delegierter zur
Jahresversammlung in Fulda fährt M. Schmiedel als 1.Vorsitzender, kraft seines Amtes. Die Teilnahme eines weiteren Delegierten unserer LG wird diskutiert.

Es wird der Vorschlag gemacht, aus Kostengründen kein weiteres Mitglied zu delegieren. Dieser findet Zustimmung in der Versammlung.

 

 

TOP 8:

Die Veranstaltungsplanung 2004 wird erläutert. Hier wird von einem Mitglied die bisherige

Übungsterminsituation bemängelt. J. Zibolsky, bietet ÜT am 29.2. in Schwedt an. Der nächste Termin ist am 07. März, bei J. Dedow.

 

 

TOP 9:

Anträge unserer Mitglieder an MV und HV liegen nicht vor.
Der Antrag der LG AST an die HV wird kurz diskutiert. M. Schmiedel bittet um freie Entscheidung, nach Argumentation in der HV abstimmen zu dürfen.

Einstimmig ohne Enthaltung angenommen

 

 

TOP 10:

Zu Ehrungen werden folgende Mitglieder aufgerufen:
10 jährige Mitgliedschaft: Bodo Janitza, Detlev Kelm, Uwe Lewandowski, Birgit Priske, Dieter Stryck. 20 jährige Mitgliedschaft: Barbara Kühl und Hans-Otto
Kühl, Dr. Norma Leschber-Schuld. Der Wanderpokal, bester Hund der LG geht an: Siegfried Ostrowitzky mit "Balou vom Eulenhorst." Als aktivstes Mitglied der

LG wird Stefan Laun genannt.

 

 

TOP 11:
Unter Verschiedenes bittet W. Brune um Bekanntgabe der Emailadressen, zur Erleichterung der Kommunikation. Peter Stegemann erwähnte die

Frühlingswanderung in Wriezen. Im Saugatter besteht die Möglichkeit zu üben. M. Franke erinnert an den Schießtag:

 

Munition bringt jeder Schütze selbst mit !!!

 

Der 1. Vorsitzende beendet die Versammlung um 13.12 Uhr.

Michael Schmiedel

1. Vorsitzender
 

Joachim Essow

Schriftführer


